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Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая) 
от 05.08.2000 № 117-ФЗ (статья 286.1)

Законами субъектов РФ может быть установлено право 
налогоплательщика уменьшить суммы налога (авансового платежа) 
на прибыль организации, подлежащие зачислению в доходную часть 
бюджетов этих субъектов РФ на инвестиционный налоговый вычет

Инвестиционный налоговый вычет составляет не более 100% суммы 
расходов в виде стоимости имущества (включая денежные средства), 
безвозмездно переданного образовательным организациям, 
реализующим основные образовательные программы, имеющие 
государственную аккредитацию
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Областной закон от 10.05.2012 № 843-ЗС «О региональных 
налогах и некоторых вопросах налогообложения 

в Ростовской области» (статья 10.1)

Право на применение инвестиционного налогового вычета 
предоставляется налогоплательщикам, осуществляющим 
безвозмездную передачу денежных средств образовательным 
организациям, реализующим образовательные программы среднего 
профессионального образования, имеющие государственную 
аккредитацию

При этом предельная сумма расходов в виде безвозмездно 
переданных денежных средств указанным образовательным 
организациям, учитываемых при определении инвестиционного 

налогового вычета, составлять 20 млн руб.
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государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ростовской области
«Ростовский-на-Дону автодорожный колледж»

20% от налоговой базы - сумма налога на 
прибыль

3%
обязательный платеж

в федеральный бюджет

17%
в областной бюджет

5%
обязательный платеж в областной бюджет

12 %
максимальная сумма пожертвования

60%* от начисленной суммы налога на 
прибыль, но не более 20 млн руб.
* При отсутствии у организации 
других льгот по налогу на прибыль



ПРИМЕР РАСЧЕТА СУММЫ ПОЖЕРТВОВАНИЯ ПРЕДПРИЯТИЯ ЗА 
КВАРТАЛ
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Расчет суммы налога на прибыль
20% от налогооблагаемой базы = 3% (ФБ) + 17% (ОБ)

Сумма исчисленного налога за квартал
5 млн руб. = 750 тыс. руб. (ФБ) + 4,25 млн руб. (ОБ)

Максимально возможная сумма пожертвования в квартал

4,25 млн руб. – 1,25 млн руб. (5% ОБ) = 3 млн руб.

* Квартальные авансовые платежи необходимо перечислить в бюджет не позднее
28 апреля, 28 июля, 28 октября, а за год не позднее 28 марта года, следующего за истекшим 

налоговым периодом. Поэтому сумму пожертвования нужно внести в течение налогового 
периода, то есть не позднее 30 марта, 30 июня, 30 сентября, 31 декабря
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